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Question 4 - QCM : le bruit (TD)                                                                                        (Ne pas oublier de mentionner vos nom et prénom en haut de cette feuille sans oublier votre signature)

Cochez les bonnes cases dans le QCM suivant                                                                         Attention il peut y avoir plusieurs bonnes réponses pour une même question                             (Barème : + 0.2 point par bonne réponse)  


	Questions
	Réponses
	Observations

	1.
Le seuil de danger                                face au bruit est de :
	
· 80- 85 décibels
· 95-100 décibels
· Plus de 100 décibels 


	

	2.
En France, le nombre de salariés exposés régulièrement                          au bruit est de :
	
· 1 million
· 2 millions
· 3 millions

	

	3.
Pour que la surdité soit reconnue comme maladie professionnelle, il faut un déficit auditif d’au moins :

	
· 35 décibels
· 40 décibels
· Plus de 40 décibels

	

	4.
Les risques du bruit                           pour le salarié sont :

	
· La surdité
· Le risque d’accidents
· Le stress

	

	5.
Le bruit émis par un avion         de ligne à réaction au décollage  est d’environ :
	
· 100 à 120 décibels
· 130 décibels
· Plus de 150 décibels

	

	6.
Le bruit est reconnu                    comme maladie professionnelle en France depuis :

	
· 1935
· 1951
· 1963
	

	7.
Les acouphènes sont des bruits durables que l’on entend dans une oreille (ou les deux) voire dans sa tête.                     Ces symptômes                                    sont le plus souvent liés :

	
· A un traumatisme
· Au vieillissement
· A la fatigue
	



	Questions
	Réponses
	Observations

	8.
Pour mesurer le bruit                             en entreprise,                                     on prend en compte :

	
· Le niveau de bruit                     instantané maximal                   reçu
· Le niveau moyen d’exposition reçu                          sur chaque journée                     de travail 8 heures
· Les deux à la fois

	

	9.
Le port des protections auditives en entreprise                        est obligatoire à partir de :

	
· 75 décibels
· 80 décibels
· 85 décibels
	

	10.
Le passage de 80 à 85 décibels correspond à une hausse               du niveau sonore perçu de :

	
· Moins de 10%
· 50 %
· Plus de 150 %
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